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令和６年 築上町教育委員会（３月臨時会）議事録 

 

１．日 時  令和６年 ３月 ６日（水） 午前１０時００分開会 

 

２．場 所  築上町役場 本庁 ３－１，３－２会議室 

 

３．出 席 委 員  麥田 猛美 教育長職務代理者、折本 美佐子 委員、小林 正尚 委員、 

鱒渕  委員、久保 ひろみ 教育長 

  

４．欠 席 委 員  な し 

  

５．傍 聴 者  １ 名 

  

６．事務局出席者  鍛治 孝広 学校教育課長、尾座本 三雄 生涯学習課長、 

樽本 知也 教育施設整備室長、岡部 勇祐 学校教育係長、 

野村 仁資 スポーツ振興係長、岡部 孝徳 社会教育係長、 

藤江 崇 教育施設整備係長、宮内 智久 指導主事、 

 

午前１０時００分開会 

────────────────────────────── 

７．会議内容 

（１）開 会 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、定刻になりましたので、築上町教育委員会、令和６年

３月臨時会を開会いたします。 

 委員の皆様方におかれましては、お忙しい中、臨時会に御出席をいただきまして、誠にありが

とうございます。本日は、報告事項が２件、議案が２件、協議事項が１件ございます。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

 それでは、本日の会議の議事録署名人を会議規則第１１条第２項の規定により、鱒渕委員を議

事録署名人に指名します。 

 それでは、本日の会議次第を御覧ください。 

 委員の皆様方にお諮りします。 

 報告１、教職員の人事異動内示については、非公開としたいと思いますがいかがでしょうか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  異議ないものと認めます。なお、非公開案件につきましては、公開

案件の終了後に報告をさせていただきます。 

（２）前回議事録の承認 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、２点目の前回議事録承認の件でございますが、事務局

からお願いいたします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。 

 前回議事録の承認でございますが、前回の会議の議事録がまだ調製ができておりませんので、

次回の定例会で承認を求めたいと思っております。よろしくお願いいたします。 

（３）教育長報告 

   報告２ 監査委員に提出された請願書に係る結果について 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、報告事項に入ります。 

 教育長の報告ですが、報告２の監査委員宛てに提出されました請願にかかる結果について報告

をさせていただきます。 

 教育長報告資料フォルダの監査委員報告というＰＤＦファイルをお開きください。よろしいで

すか、大丈夫ですか。 

  令和６年２月２９日付、監査委員から資料のとおりの通知がございました。内容といたしまし

ては、令和６年１月２９日付で監査委員に請願書が提出され、２月９日に、私と学校教育課長が

ヒアリングを受けました。 

 請願の趣旨としては、教育委員会会議の議事録公表について、行政監査を実施してほしい旨、

ほか２件でございます。 

 請願書の添付は控えさせていただいておりますが、教育委員会の会議議事録の公表については、

これまでも教育委員会にも請願があったこと、また、監査委員の通知にありますように、請願書

の趣旨を十分御理解いただくとともに、再度検討いただきたい旨の記載がございますので、今後

改めて議事録の公表について、委員の皆様方の御意見をいただき、検討してまいりたいと考えて

おります。 

 本日は時間の関係もございますので、監査委員会からの通知の報告のみとさせていただきます。

よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

（４）議 事 

   議案第５号 築上町教育委員会事務局組織規則の一部改正について 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、続いて議事に入ります。議案資料を御覧ください。 
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 議案第５号 築上町教育委員会事務局組織規則の一部改正についてを議題といたします。 

 では、事務局から説明をお願いいたします。 

○学校教育係長（岡部 勇祐君）  学校教育係、岡部でございます。 

 議案第５号 築上町教育委員会事務局組織規則の一部改正について、御明させていただきます。 

 議案資料の３ページ目、第５条を御覧ください。 

 現在、学校教育課には主に児童生徒、それから、教職員に関する事務を担当する学校教育係、

それから、主に学校施設の維持・補修、それから、管理を担当する学校管理係が設置されており

ますが、令和６年４月から、新たに学校再編・ＤＸ推進係の設置を予定しております。 

 こちらの係につきましては、後ほどの協議事項でもある築上町立小中学校適正配置実施計画

（案）に基づく学校の再編、それから小中一貫教育をはじめ、ＤＸ、いわゆるデジタルトランス

フォーメーションの推進を担当することになっております。 

 簡単ではございますが、説明は以上になります。ご審議、よろしくお願いいたします。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ただいま事務局から、議案第５号について説明がございました。こ

こで、委員の皆様方から御質問、御意見を受けたいと思いますがいかがでしょうか。どなたかご

ざいませんでしょうか。 

 新たに学校再編、そしてＤＸ推進ということで、組織を改編するということでの説明でござい

ますが、いかがでしょうか。特に質問等ございませんか。よろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、御質問、御意見がないようでございますので、採決を行

いたいと思います。 

 議案第５号 築上町教育委員会事務局組織規則の一部改正について、承認することに賛成の方

は挙手を求めます。 

〔全員挙手〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  挙手多数と認めます。 

 議案第５号 築上町教育委員会事務局組織規則の一部改正については、承認することに決定い

たしました。 

   議案第６号 築上町教育委員会指導主事の任命について 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、続いて、議案第６号 築上町教育委員会指導主事の任命

についてを議題といたします。 

 指導主事は退室をお願いいたします。 

〔指導主事退室〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、事務局から説明をお願いいたします。 
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○学校教育係長（岡部 勇祐君）  学校教育係、岡部でございます。 

 ただいま議案資料の中に、議案第６号の議案をアップいたしました。議案第６号の築上町教育

委員会指導主事の任命について、説明させていただきます。 

 皆様御存じのとおり、現在、指導主事を３名任命しておりまして、職務に従事していただいて

おります。 

 令和６年度につきましても、築上町指導主事の設置に関する規則に基づきまして、宮内智久さ

ん、榎憲治さん、寺門東さんの３名を指導主事に任命し、学校教育に関する専門的事項をはじめ、

学習指導等に関する職務に従事いただきたいと考えております。よろしくお願いいたします。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ただいま事務局から、議案第６号について説明がございました。こ

こで委員の皆様から御質問を受けたいと思いますが、どなたかございませんでしょうか。 

〔「ありません」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  よろしいですか。それでは質問がないようでございますので、採決

を行いたいと思います。 

 議案第６号 築上町教育委員会指導主事の任命について、３名の方を指導主事として任命する

ことに賛成の方の挙手を求めます。 

〔全員挙手〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  挙手多数と認めます。議案第６号 築上町教育委員会指導主事の任

命について、３名の方を任命することに決定いたしました。 

 指導主事の方は、入室をお願いいたします。 

〔指導主事入室〕 

（５）協議事項 

   ①「築上町立小中学校適正配置実施計画（案）」について 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、次の協議事項に移りたいと思います。 

 協議事項①、築上町立小中学校適正配置実施計画（案）について、事務局から説明をお願いい

たします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。 

 築上町立小中学校適正配置実施計画（案）ということで、事前にタブレットのほうに配布をさ

せていただいておりました。御確認いただいていると思いますので、簡潔に説明させていただき

ます。 

 この実施計画（案）につきましては、２月２６日に開催されました適正配置基本計画検討会議

での各学校からの最終的な御意向、御意見を踏まえ、また２月２８日に開催されました教育委員

会、２月定例会での委員の皆様の御意見を基に、事務局案として取りまとめたものでございます。 
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 それでは、資料の１ページをお開きください。 

 １、学校適正配置についてということで、これまでいただいた御意見を踏まえ、今後の本町に

おける小学校の適正配置について、中学校区別に学校再編を取りまとめたものでございます。 

 まず、椎田中学校校区の四角囲みを御覧いただきたいと思います。 

 （１）でございます。令和９年度に椎田小学校、葛城小学校、西角田小学校、小原小学校の

４校を再編統合しますということで記載をしております。 

 次に、（２）でございますが、再編統合した小学校の位置は、現在計画中の仮称でございます

が、椎田小中・地域コミュニティ一体型校とするということでございます。 

 （３）の八津田小学校は、現在地に存続することとしますということで記載をしております。

その下段に、これまで各小学校区からいただいた御意見を記載しているところでございます。 

 次に、築城中学校校区の四角囲みを御覧いただきたいと思います。 

 （１）築城小学校は、現築城中学校に教室の余裕が見込まれる令和１４年度を目途に、現築城

中学校校舎に移転をすることとしますという記載でございます。 

 それから、（２）でございますが、下城井小学校、上城井小学校は現在地に存続をすることと

しますということでございます。 

 同じく、その下段に、各小学校区からいただいた御意見等を記載しているところでございます。 

 次に、２ページを御覧いただきたいと思います。２ページ以降で学校再編で目指す教育という

ことで、これは、これまで適正配置基本計画にも記載をしておりましたことを改めてまとめて記

載をさせていただいております。 

 まず（１）義務教育９年間を見通した小中一貫教育の推進。それから、下段のほうの（２）個

別最適な学びを実現する教育の推進。それから、次ページ、３ページでございます。（３）の教

育環境の向上ということで、改めて項目毎に記載をさせていただいております。また、３ページ

下段でございますが、今後の推進計画についてということで記載をさせていただいております。 

 まず（１）でございますが、再編統合校の交流についてということで、統合後の円滑な人間関

係が構築できるように努めていくということで、記載をさせていただいております。 

  それから、（２）これはまだ仮称でございますが、開校に向けての組織ということで、仮称の

開校準備委員会の設置ということで記載をさせていただいております。 

 再編統合を行う椎田中学校校区に、開校に向けた組織を設置いたしまして、そこに記載してお

ります協議内容について協議をしていくということで記載をしております。 

 それから、４ページをお願いいたします。 

 （３）で御意見をいただいておりました統廃合後の校舎等の有効活用ということで、そこに記

載をしております。それも今後検討していく必要があるということで記載をしております。 



- 6 - 

 それから、最後の（４）通学路、通学方法の見直しということで、通学区域の変更に伴う保護

者の不安等についても、地域の実情あるいは保護者の要望等を踏まえて検討していくということ

で記載をしているところでございます。 

 簡単ではございますが、説明は以上とさせていただきます。 

 この実施計画（案）でございますが、まず事務局で案として、現在取りまとめたものというこ

とになってございますので、委員の皆様から、これから御意見をいただきたいというふうに思っ

ております。その御意見を基に、また検討をさせていただきたいというふうに思っておりますの

で、どうぞよろしくお願いいたします。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ただいま学校教育課長のほうから、これまでの検討会議での御意見、

そして、それを受けて、前回２月に行いました教育委員会の会議の中で皆様方からいただきまし

た御意見をこの実施計画（案）にまとめてみたところでございます。目を通していただいて、ち

ょっとこの辺はどういうことだろうかとか、御質問、それから御意見等があればぜひここで出し

ていただき、またさらにこの実施計画、まだ案でございます。時間も短こうございまして、皆様

方の御意見が全て反映されていないという可能性もございますので、ぜひ今回で終わりではあり

ませんが、今の時点で皆様方がちょっとこの辺はどうだろうかとか、こういうのはどうなってい

るだろうかというようなところがあれば、御質問、それから御意見をお伺いしたいと思っており

ます。どなたかございませんでしょうか。折本委員、お願いいたします。 

○教育委員（折本 美佐子君）  折本です。 

 短い期間で資料を作っていただきありがとうございました。先にお尋ねしたいんですけれども、

これは今、案ですけれども、この協議自体にどれくらい日にちはかけられるんでしょうか。発表

というか、目標はいつというのがありますでしょうか。 

○教育長（久保 ひろみ君）  課長のほうから、今後のスケジュールの予定をお願いいたします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課長、鍛治でございます。 

 今後のスケジュールについては、前回の教育委員会の会議の中でも少しお話をさせていただき

ましたが、事務局としては、この再編統合については３年間程度の事務の時間、いろいろと御協

議をいただくということで考えているところでございまして、できれば今年度末、３月末までに

この実施計画（案）の取りまとめをさせていただいて、併せて、町長との総合教育会議での意見

交換をいただきながら、この案について、３月末までに策定をしたいということ、その後、令和

６年度４月以降、速やかに公表をさせていただきたいというふうに考えているところでございま

す。 

○教育長（久保 ひろみ君）  折本委員、お願いいたします。 

○教育委員（折本 美佐子君）  折本です。ありがとうございます。昨日の今日でしたので、読む
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のは読めたんですけれども、じっくり考えるとか、吟味するというところまでなかなか行けてい

なくて申し訳ないんですが、一つ、一番最後のページ、５ページの終わりにのところの上から

２行目、「急激な少子化という社会の変化によりもたされた」というところの意味が──もたら

された、「ら」が抜けているということでいいですか。 

○指導主事（宮内 智久君）  はい。 

○教育委員（折本 美佐子君）  以上です。もうちょっと読み込んだら出てくるかと思いますが、

今のところ以上です。他の委員さん、よろしくお願いします。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございます。ちょっと文言の部分、脱字があるようでご

ざいますので、そこはちょっと再度確認していきたいと思っております。ありがとうございます。 

 他の委員さん方いかがでしょうか。麥田委員、お願いします。 

○教育委員（麥田 猛美君）  麥田でございます。短い時間でありがとうございました。ただ、急

いだためにちょっと気になるところが多々ありますので、１回でいいぐらいにあるなとは思って

います。 

 言葉の問題でいうと今ありましたように、例えば児童生徒を子どもという表現に変えてみたり

とか、混乱しているところもあるんですよ。だから、その辺はもっとしっかり見直しが必要かな

というふうに思っております。あと、表記上の問題でちょっと気になるところがありますので、

別に書いてお渡ししたほうがいいかなと思うぐらいに気になるところがありました。だから、今

日意見を取りまとめるというよりも、次回に、紙で申し訳ないけど、気がついたところをまとめ

て提案させていただくと助かります。というぐらいに、ちょっと気になるところがありましたの

でよろしくお願いします。 

 お疲れさまでした。ありがとうございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございます。ちょっと時間が短くて、委員の皆さん方に

は、本当に申し訳ないと思っておりますが、また再度見ていただきまして、文書等で結構ですし、

またそこはまとめて出していただければと思います。ありがとうございました。 

○教育委員（麥田 猛美君）  もう一点、いいですか。 

○教育長（久保 ひろみ君）  お願いします。 

○教育委員（麥田 猛美君）  毎回お願いをしているんですけど、長寿命化計画の中身とすり合わ

せながら説明していく部分も、この中で見ると必要ではないかなというふうに、飛んでいるとこ

ろがあるんですよ。前に出された文章と今回出された文章はかみ合わないわけではないけど、ち

ょっと飛び過ぎているかなというところもあるので、長寿命化計画の中の文章を引き合いに出し

ながら説明するともっと分かるかもしれないなというところが多々ありました。 

 以上でございます。 
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○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございます。長寿命化計画との整合性というか、そうい

うところを入れ込む必要があるという御意見であったと思っております。ありがとうございます。 

 他の委員さん方はいかがでしょうか。鱒渕委員、お願いいたします。 

○教育委員（鱒渕 尚徳君）  鱒渕でございます。 

 ちょっと気になったところがあって、開校準備委員会の設置なんですが、大体どのスパンとい

うか、いつぐらいを目途にというのと、ちょっと中身が、協議内容がちょっと複雑なところもあ

ると思うので、時間も結構いるのかなというところがちょっと気になりましたので、どの辺を考

えているのかだけ教えてもらえればと思います。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございます。開校準備、これから具体的になってくると

思いますので、今のところ考えている事務局での大きな３年というところの中身をちょっと説明

してもらいたいと思います。課長、お願いいたします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。 

 設置の時期については、来年度早々にということで考えておりますが、６月ぐらいになるのか

なというふうに考えております。あと、開校に向けての委員会でございますが、多岐にわたって

御協議をいただくということがございます。教育課程の問題とか、あとＰＴＡの問題、それから

校名、校章、校歌、それから通学方法等々、あと跡地の利用についても、少しその委員会の中で

御議論いただきたいなというところで今考えているところでございます。 

 先ほど申し上げましたように、多岐にわたる御協議をいただくということで、スケジュール的

には３年間ぐらい必要なのかなというふうに思っておりますので、来年度できるだけ早期に、こ

の委員会については設置をさせていただきたいというふうに考えているところでございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  鱒渕委員、よろしいですか。意見があればどうぞおっしゃってくだ

さい。 

○教育委員（鱒渕 尚徳君）  ありがとうございます。 

 やっぱり４月以降はまたいろんな組織が新体制になると思うので、いきなりまたこういうちょ

っと難しい問題が来るのもあれかなと思いますので、今まで経験してきた役職の方を少し入れる

とかっていうのも一つなのかなと思っております。 

 以上です。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございます。やはりいろいろまた御協力をいただく組織

等もあるかと思いますので、ありがとうございます。 

 小林委員、お願いします。 

○教育委員（小林 正尚君）  ４ページのところの文言のちょとしたところですが、統廃合後の有

効活用の最後の部分で「地域住民と行政が一緒になって検討を重ねていく必要があります」とい
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う部分と、通学路の部分の４行目のところにも「安全対策を講じていく必要があります」という

ところで「一緒になって検討を重ねていきます」というのと「いく必要があります」となると、

ちょっと何か自分が書いてもこんなふうに書くと思うんですけど、まだもやっとしているところ

なので、ただ絶対しないといけないことなので、していきますとか、その前までにあった文章の

最後みたいにしたほうが読んだときにちょっと印象がいいかなと思います。 

 以上です。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございます。今、それぞれ文言の整理とか、言葉を精査

するとか、そして、さらにスケジュール感、これからどのように検討を進めていくかというとこ

ろをやはり示していく必要があるのではないかというような、委員の皆さん方の御意見だったと

思います。もちろん、私どもとしては、もう少しつくり込んでいきたいと思いますが、麥田委員

がおっしゃられたように、もう少しこの辺のところはというところで気になる部分があるという

ことですので、皆さん方も手書きの文書等でも結構でございますので、事務局のほうに出してい

ただいて、それを私どものほうで精査して、つくり込んで、次回提案をさせていただきたいと思

いますがいかがでしょうか。 

○教育委員（麥田 猛美君）  いつまでですか。 

○教育長（久保 ひろみ君）  時間的には、課長、どのぐらいでお願いしたらよろしいでしょうか。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。 

 先ほど申し上げましたように、３月末までにつくり込みをしたいと思っていますので、お手数

ですができれば早めに私までいただければ、それをまた教育長はじめ、課内で協議をさせていた

だきたいというふうに思っております。よろしくお願いいたします。 

○教育長（久保 ひろみ君）  皆さん、年度末でいろいろとお忙しい中、そして、時間的に厳しい

ところ心苦しいんですが、どうぞよろしくお願いします。 

 先ほども説明ありましたように、これを案としてまとめ、町長との総合教育会議の中でまたさ

らに調整をしたりしながら協議を深め、そして、またそれを一旦また教育委員会で町長の意見を

踏まえたところで最終的な案を取りまとめるのが３月末というようなスケジュール感になろうか

と思います。 

 そこで、課長、これは策定をして公表するという形、パブリックコメントも……。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  パブリックコメントも検討しております。 

○教育長（久保 ひろみ君）  そういうところも考えておりますので、教育委員会としての実施計

画（案）をつくり込んでまとめていきながら、最終的には公表して、皆さんの意見を踏まえて策

定という形になろうかと思っておりますので、ちょっとタイトなスケジュールになって、委員さ

ん方には大変御負担をおかけし申し訳ございませんが、どうぞよろしくお願いしたいと思います。 
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 課長、お願いします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。 

 ちょっと追加でよろしいですか。この実施計画（案）を委員さんに送付させていただいた後も、

教育長交え、課内で昨日も検討させていただきました。 

 その中で出たのが八津田小学校についての表記でございます。現在、八津田小学校は現在地に

存続することとしますという表記にしているんですが、前回の定例会の委員の皆様の御意見では、

下城井小学校と上城井小学校も現在地に存続するということで御意見をいただきました。それを

踏まえると、八津田小学校については、令和１４年度に小規模特認校という位置づけの計画をし

ているんですが、それが必要ないのではないかということで、今、事務局では検討しているとこ

ろでございます。 

 その辺の表記を入れたほうがいいのかどうか、八津田小学校の位置づけをどうするかというこ

とも含めて検討いただきたいというのと、表記をどうするかということ、併せて中学校について、

両中学校についての表記を今入れていないんです。 

 小中学校の適正配置でございますので、小学校だけではなく、椎田中学校については現在地で

存続をするので、令和９年度に新しい校舎になりますという、そういう表記と、築城中学校につ

いては現在地に存続しますという、中学校の表記も入れたらどうかということについて、昨日、

委員さんにお送りした後の協議で、またそういう意見が出まして、その辺も、今日でなくても、

また後ほどでも結構でございますが、御意見いただきたいということと、併せて文言についても

非常に難しい表記になっているのかなというところがありますので、そこは住民の皆さんに分か

りやすくするためにはちょっと表記も今後見直していかなくてはいけないなと、昨日の協議では

そういうふうになったところでございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  今付け加えで課長のほうからありましたが、事務局内で、一旦送っ

たものを再度また検討協議する中で、やはり両中学校についての記載が必要ではないか、それか

ら、当初は小学校が１校残るということの中から、八津田小学校を小規模特認校にしてという、

計画をしておりましたが、結果としては、小学校として残る学校が出てくるということから、小

規模特認校という位置づけの必要性というか、必要がないのではないかというところから、ここ

では記載から落としているという点、そして、文言の整理、言葉を統一していく部分は統一する

というところもありますので、今いただければこの場で結構ですが、それも併せてまた文書等で

いただければ、それでも結構でございますがいかがでしょうか。 

八津田小学校の取扱いというか、小規模特認校で１校残していきましょうというところで当初計

画を立てていましたが、そこの点についても、特に御意見があれば伺っておきたいと思いますが

いかがですか。よろしいですか。 
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 今後、時間は短こうございますけれども、しっかりとまた委員の皆様方と協議をして、実施計

画（案）をつくり上げていきたいと思っておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

（６）連絡事項  

○教育長（久保ひろみ君）  それでは、６の連絡事項に入りたいと思います。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。 

 ６の連絡事項、５点ほどございます。 

 まず１点目が築上塾の閉講式についてです。小学校が３月１６日土曜日１０時４５分からです。

担当の教育委員さん、よろしくお願いいたします。 

 それから、２点目が八津田小学校の新校舎落成式が３月２１日木曜日１０時から開式です。場

所は、八津田小学校の体育館です。 

 それから、令和５年度の教職員退職者辞令交付式、３月２９日金曜日９時から、この場所、本

庁３階、３─１、３─２、会議室です。 

 それから、令和６年度教職員辞令交付式についてということで、４月１日の月曜日１０時

３０分からです。場所は、この場所、本庁３階、３─１、３─２、会議室です。 

 それから、６年度小中学校の入学式の日程でございます。 

 小学校４月１１日木曜日１０時から。それから、中学校が４月１０日の水曜日１０時からでご

ざいます。 

 連絡事項でございます。よろしくお願いいたします。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ただいま連絡事項を申し上げましたけれども、この件について御質

問があればお受けしたいと思いますがよろしいですか。では、どうぞよろしくお願いいたします。 

（７）その他 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、７番のその他です。委員さんから、何かございますでし

ょうか。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  事務局から、次回の日程でございます。教育委員会の開催日を

３月２５日の週で計画をしておりまして、御都合はどうでしょうか。２７日の午後はいかがでし

ょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  では、２７日の午後ですね。時間はまた連絡させていただきま

す。ということで、先ほど申し上げた実施計画（案）の修正等について、できれば１５日までに

いただければというふうに思います。次回の教育委員会会議までに、事務局で取りまとめさせて

いただきたいというふうに思っています。 

 あと、総合教育会議の日程でございますけど、町長のスケジュールを確認させていただいて、
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改めて、御相談させていただきたいというふうに思います。 

 事務局からは以上でございます。 

    報告１ 教職員の人事異動内示について【非公開】 

（８）閉 会 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、これで、令和６年３月臨時会を閉会いたします。お疲れ

さまでした。 

 

 

午前１１時００分閉会 

────────────────────────────── 

 


